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Zprávy  z obecního úřadu 
 
   Radešínská Svratka získala 31.5. 2011 po velkých 
peripetiích stavební povolení na výstavbu kanalizace. 
Do konce měsíce června budou odevzdány veškeré 
podklady nutné k vydání stanoviska ministerstva 
zemědělství. Podle posledních zpráv by mělo být jasno o 
osudu naší žádosti do konce září. 
   Na podzim loňského roku bylo provedeno zaměření 
parcel ve Dvoře. V současné době jsou vyhotoveny 
geometrické plány a budeme postupně sepisovat kupní 
smlouvy s jednotlivými zájemci o pozemky. Každý prodej 
musí projít schvalovacím procesem v zastupitelstvu, ale 
máme v plánu vše dokončit ještě v letošním roce. Základ 
ceny za m2 pozemků bude stejný, jako byl při odkupu od 
jednotlivých podílníků pozemků ve Dvoře. Na základě 
dohody obecního úřadu a zájemců o pozemky se k základu 
ceny za m2 připočte poměrná část nákladů na zaměření a 
výrobu geometrických plánů. Sepsání smluv uhradí obec, 
návrh na vklad do katastru nemovitostí uhradí kupující. 
   Letošní jaro začalo brzy a tak tráva vyrazila o něco 
dříve než jindy. Díky technice a brigádníkům se daří zeleň 
držet nízko při zemi. Stojí to nemálo peněz a práce. Proto 
jsme vděčni a děkuji za každý posečený kousek zelených 
ploch silami našich spoluobčanů. 

   V jarních měsících se uskutečnilo vyčistění  potoka od 
nánosů bahna   
V měsíci květnu proběhla demolice domu č.42 u 
kapličky. Materiál z domu byl zpracován a roztříděn  
a zlikvidován. Zbylá suť je uložena v areálu Proagra a 
bude použita podle potřeby např. na lesní cesty. 
Vzniklý prostor bude prozatím upraven tak, aby se mohl 
osít trávou a udržovat. Další úpravy prostranství se musí 
vyřešit celkově s ohledem na budoucí prostor, což chce 
čas a nějakou vizi. 
   V letošním roce bude dokončena oprava fasády 
kulturního domu. Byly osloveny tři firmy – Jaroslav Kejda, 
Jiří Poul a firma HIPS Žďár nad Sázavou. Nejnižší cenu 
nabídla firma Jiří Poul, který opravu provede. Zároveň 
budou opraveny střechy a krovy přístavků a střecha nad 
schodištěm. Klempířské práce provede firma Kašík ze 
Žďáru.  
   Po osmi letech se díky dobrému počasí povedlo 
provést nátěr bazénu. Již loni byly provedeny přípravné 
práce, ale počasí nedovolilo nátěr realizovat. Práci provedl 
Martin Drdla, Antonín Drdla a Leoš Škorpík. 
Nyní už jen zbývá doufat, že počasí bude přát a bazén 
bude sloužit svému účelu ke spokojenosti všech. 

 
Fotovoltaická elektrárna -  příjem v korunách 

 
leden únor březen duben květen 

7 123,- 21 923,- 38 368,- 32 397,- 51 278,- 

    
Celkem jsme od začátku roku  utržili 151 089,- Kč a bylo vyrobeno 11 628 kWh, z toho pro provoz kulturního domu bylo 
využito  2 219 kWh, což je 19 % z vyrobené elektřiny. Zde je velká rezerva, kterou by bylo dobré využít a tím ušetřit 
další peníze za elektřinu. Uvažujeme o propojení kulturního domu, školy a sportovního areálu kabelem. Tím bychom 
mohli vyrobenou elektřinu spotřebovat sami a nemuseli ji nakupovat. Předpokládaná úspora se pohybuje mezi 50 – 70  
tisíci za rok v dnešních cenách. 
Zatím je překážkou vysoká cena propojení zmíněných budov. Nyní po poražení smrku u KD pracuje elektrárna na 
maximum a za jasného počasí vyrobí za den okolo 150 kWh energie . 
                                Josef Eichler 
 
Bezdrátový rozhlas 
 
  Ve dnech 23.5.  a  25.5.  proběhla na obecním úřadě montáž bezdrátového vysílače a částečná oprava stávajícího 
rozhlasu. Občané, kteří si objednali domácí bezdrátový přijímač, si jej mohou počínaje dnem 1.6. vyzvednout na 
obecním úřadě.  Cena přijímače je 2.200,-Kč . Tuto částku je možné uhradit v hotovosti celou a přijímač se ihned stane 
majetkem občana. Další možnost je podepsání nájemní smlouvy a úhrada v pěti splátkách ( 330,-Kč za rok ). 
Po uhrazení poslední splátky se stane přijímač majetkem občana. 
S dodavatelskou firmou máme smluvně zajištěno, že nám tato firma po dobu jednoho roku (do 20.5. 2012) bude 
garantovat cenu domácích bezdrátových přijímačů. Tímto mají i ostatní občané, kteří neodpověděli na anketu nebo 
odpověděli záporně, možnost přijímač si doobjednat. Jeden kus je dočasně umístěn v budově Jednoty a občané si zde  
mohou přijímač prohlédnout.    
                                                                                                                                                        Petr Bílek 
 

Vydává obecní úřad pro potřebu obce Řečice                                 zdarma do každé rodiny 
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Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 
   Voda zůstala i v druhé polovině školního roku  hlavním námětem naší práce s dětmi v MŠ. V únoru jsme se společně 
s dávnými mořeplavci vypravili objevovat svět na vlastnoručně vyrobeném plavidle a seznámili jsme se s původními 
obyvateli Ameriky. Poznali jsme různé dopravní prostředky pohybující se po vodě i po souši, rostliny vyskytující se u 
vodních toků. Nahlédli jsme do života vodních chlupáčů, žab, mloků, čolků a jiné havěti. Nezapomněli jsme dětem 
připomenout nebezpečí, které jim z vody hrozí, a učili jsme se mu předcházet. Tradičními tématy zůstávají Velikonoce a 
Den matek. 
    Nyní s dětmi začínáme poznávat moře a vše, co s ním souvisí, vypravíme se společně na dobrodružnou výpravu, 
možná objevíme i opuštěný ostrov. S tímto tématem souvisí i školní výlet do Hradce Králové s prohlídkou obřího 
akvária, ve kterém budou potápěči krmit ryby. 
   Během druhé poloviny školního roku děti ve škole navštívil kouzelník, zhlédly dvě filmová představení v kině 
v Novém Městě na Moravě a dvě divadelní pohádky   v MŠ  v Radešínské Svratce. 
   Za námi je také zápis nových dětí do MŠ pro příští školní rok. Zapsáno bylo 12 dětí, přijmout jsme jich však mohli 
pouze 6 z důvodu naplnění kapacity MŠ, která je 21 dětí. Pro příští školní rok připravujeme změnu kritérií pro přijímání 
dětí k předškolnímu vzdělávání, ve kterých bude zohledněn především věk dětí. 
   S akcemi, které ještě s dětmi do konce školního roku plánujeme, se můžete seznámit na webových stránkách 
školy.  
   Děkujeme dědečkovi, panu Šiškovi a mamince, paní Špačkové za zhotovení a instalaci pracovního koutu pro učitelky 
v MŠ, tatínkovi, panu Václavu Vítkovi za poskytnutí a nařezání kulatiny k dokončení laviček na školní zahradu a za 
odstranění starých stromů za plotem školní zahrady. Děkujeme všem rodičům, kteří nám pomohli s úklidem a se 
stěhováním nábytku před a po pokládce nové podlahové krytiny v prostorách MŠ o jarních prázdninách. Dále děkujeme 
rodičům, kteří se sponzorsky podílejí na zajištění zboží na Perličkový jarmark. 
 
   Mateřská škola bude uzavřena po dobu hlavních prázdnin ZŠ, to je od pátku 1.7. 2011 do středy 31.8. 
2011 včetně, z důvodu čerpání dovolené zaměstnanců. 

Anna Dočekalová, vedoucí učitelka MŠ 
ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
   Na základní škole byl duben ve znamení kontrolní činnosti. Přijel inspektor bezpečnosti práce a prověřil školu a 
školní dokumentaci z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Nebylo shledáno větších závad, menší závady 
obratem odstranil p. školník Roka. 
   Potom se ohlásila na pravidelnou kontrolu Česká školní inspekce. Přijel p.inspektor Novotný do základní školy a p. 
inspektorka Pavla Srnská do školy mateřské. Kontrolovala se jak povinná dokumentace a vedení školy, tak pedagogická 
práce všech zaměstnankyň. Práce celého pedagogického sboru byla zhodnocena velmi kladně. Celá inspekční zpráva je 
zveřejněna na webových stránkách  ČŠI. 
   Také přišel na kontrolu finanční výbor obce, jenž kontroloval účetnictví a nakládání s financemi, které jdou z rozpočtu 
obce. Rovněž nebylo shledáno nedostatků. 
   Duben byl rovněž zkouškovým obdobím pro některé žáky. Proběhly přijímací zkoušky na počítačovou třídu do Základní 
školy v Novém Městě na Moravě, také přijímací zkoušky na gymnázium. Do počítačové třídy v 6. ročníku se dostala 
Hanka Šanderová a Petr Kříž, na osmileté gymnázium odcházejí Lenka Chrástová, Jaroslav Černý a Markéta Janů. Všem 
přejeme do budoucna mnoho studijních úspěchů. 
   Dne 9.5. 2011 děti z 1. a 2. ročníku navštívili místní pekárnu p. Pudila. Pan Pudil nás pěkně přivítal a  dětem vysvětlil, 
jak se připravuje pečivo, které pak putuje do prodejen. 
Děkujeme  p. Veselé a p. Majerové, které dětem vše ochotně ukázaly.  
ZE SLOHOVÝCH PRACÍ ŽÁKŮ : 
Zážitky z exkurze popisuje sloh Josefa Tučka ze 2. ročníku: 
Exkurze v pekárně  
Myslel jsem si, že v pekárně skoro všechno dělají ručně, ale není to tak. Většinu práce dělají stroje. A taky jsem nevěděl, 
jak se vlastně rohlíky vyrábějí. Nejdřív se zadělá těsto, pak se to dá do takového stroje, který to rozřízne na několik 
kousků. Potom se to po jednom kousku dává do stroje, který to správně vytvaruje a potom se to rovná na plech. Plech se 
dá na velký vozík, na který se vejde zhruba 30 plechů. Potom se ten vozík odveze do kynárny. Tam se zvětší a nabere 
váhy a nakonec se to dá do obří pece. Potom se to vytáhne, dá se to do bedýnek a z těch se to prodává. Ale nejvíc mě 
zaujalo, kolik se toho musí udělat, aby se udělal jeden rohlík. 
  V květnu 11.5. se uskutečnil dlouho očekávaný a připravovaný výlet do Prahy. Jeli nejenom žáci, ale s většinou také 
jejich rodiče. Skupina padesáti osob se vydala vlakem brzy ráno v 6.30 do našeho hlavního města. Celý výlet se vydařil, 
vyšlo i počasí  všichni účastníci byli na závěr spokojeni. Na nástěnce ve školní chodbě si můžete přečíst slohové práce 
dětí, které tento výlet popisují. Jedna z nich je uveřejněna níže: 
 
VÝLET DO PRAHY ( Amálka Eichlerová, 3. ročník ) 
   Po příjezdu vlaku do Prahy jsme vystoupili a ujal se nás průvodce. Šli jsme se podívat na pražské památky. Dojeli jsme k Pražskému 
hradu a chrámu sv. Víta. V chrámu se mi líbilo, byl velký, uvnitř bylo hodně zlata a měli tam krásná okna. Viděli jsme výměnu stráží a 
strážné, kteří stáli jako sochy. Potom jsme šli uličkami na Malostranské náměstí, a tam jsme měli rozchod. K obědu jsem měla řízek 
s chlebem. Po rozchodu a obědě jsme šli na Karlův most, na něm mne zaujala socha s mříží, do které se mohly zavřít zlobivé děti. Ale 
ne doopravdy. Pak jsme šli na Staroměstské náměstí. Orloj mě                                                                          pokračování na str.3... 
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 pokračování ze str.2... 
moc nezaujal, ale velká televize, na které vysílali hokej, docela ano. Za chvíli jsme došli k parníkům. Nastoupili jsme do 
parníku Praha a projížděli se po Vltavě. Když projížďka skončila, šli jsme zpět na nádraží. Tam jsme chvíli čekali, pak 
nastoupili do vlaku a vydali se domů. 
 

   
 Ve čtvrtek 19. 5. se uskutečnila besídka ke Dni matek spojená se Zahradní slavností, při které byli pasováni předškoláci 
na budoucí prvňáčky. 
V červnu nás čeká autorské čtení se spisovatelem Pařilem a program Hele lidi, kde se setkáme se slepými lidmi ze 
sdružení Slepíši. Potom opakování a procvičování učiva probraného za celý školní rok, závěrečné písemné práce a už se 
můžeme těšit na prázdniny. V závěrečném týdnu se uskuteční školní cyklovýlet spojený s přespáním ve stanech.  
Prázdniny začnou v pátek  1. 7. a končí 31. 8. 2011.                         Věra Kovářová 
 
Z NAŠÍ ŠKOLNÍ DRUŽINY 
   V letošním školním roce byla činnost školní družiny protkána zejména výtvarnými soutěžemi. Během září a října jsme 
společně vytvářeli Řečický strom do výtvarné soutěže "Strom a jeho proměny" vyhlášené ZŠ ve Zvoli. Zúčastnili jsme se 
jako skupina a z dvanácti jsme byli první.  
   Na konci října jsme se zapojili do celorepublikové akce "Vyrábíme znaky měst a obcí z odpadového materiálu" 
(www.znakymestaobci.cz ). Děti z 992 škol přihlášených k pokusu vyrobily z tříděného odpadu 1025 znaků obcí a měst 
ČR. Vzniklé znaky jsou důkazem toho, že se z tříděného odpadu dají vyrobit krásné věci. Jako odměnu za účast jsme 
obdrželi Českou knihu rekordů. Znak i strom můžete zhlédnout ve vestibulu naší školy. 
   V březnu a dubnu následovala další soutěž. Po přihlášení jsme obdrželi krabici 35 různých druhů lepidel od firmy Pritt. 
A co jsme měli za úkol? Vytvořit Prittele (kamaráda) - papírovou postavu zvířete s použitím zaslaných lepidel, velikost 
postavy 1,5 – 2 m, stabilní, musí se dát převážet autem. Rozhodli jsme se pro motýla. Jak jsme ho vytvářeli a jaká je 
jeho konečná podoba, se můžete podívat na www.prittel.cz (soutěžní týmy - Radešínská Svratka /pošta/, ZŠ a MŠ 
Řečice). Během měsíce května vybere porota 10 nejlepších prací, ty si odvezou a z těch zvolí jednoho vítěze. Myslíme si, 
že se nám podařil pěkný motýl Řečičáček prittelový a spotřebovali jsme asi jenom třetinu lepidel, zbytek zůstává pro naši 
potřebu. Tímto vás prosíme o zaslání hlasů na výše uvedenou adresu pro Prittele - sympaťáka - hlasování začne 15. 6. 
Děkujeme, děti ze školní družiny a    M. Mašková. 
 
Za odpady se od občanů vybralo 163 300,- Kč, chybí  poplatek od Romana Šidláka 

Poplatky za odpady  rok 2011 
               
  Uložení odpadu Komun.o. Sběrný dvůr Nebezpečný odpad Sklo Papír Plasty 
leden 9 869,00    10 835,00   3 697,00    0,00    0,00    2 630,00   6 832,00   

únor 8 107,00    11 171,00   1 385,00    0,00    1 130,38   2 112,00   5 333,00   

březen 7 975,00    11 171,00   1 352,00    0,00    535,16    1 980,00   6 028,00   

duben 9 568,00    11 171,00   1 303,00    2 258,00    0,00    2 233,00   7 633,00   

květen 3 372,00    11 171,00   632,00    0,00    1 199,88   3 036,00   7 216,00   
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Pouťové posezení 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Srdečně zveme všechny spoluobčany na pouťové posezení spojené s připomenutím 50. výročí založení TJ Řečice 
 

sobota 16.7. 2011, začátek v 15 hod., na „Bejkovci“ 
 

- o hudební doprovod se postará skupina Pytlácká pětka 
a skupina Flout 

- představí se jezdecký klub AXA BB  se svým programem: ukázka parkurového skákání i westernových dovedností 
-po ukončení programu se mohou děti na koních povozit 

                                      
- poslechneme si něco málo z historie TJ 

- pro děti budou v areálu připraveny atrakce 
- pro dospělé netradiční soutěže 
- pro všechny bohaté občerstvení 

- v případě nepříznivého počasí velký párty stan                                    
                                                                                                                                                           Petr Bílek                                      

Likvidace bioodpadů v obci 
 
S přípravou zákona o odpadech nastává pro obec problém řešit, co s bioodpady. Ty by se podle tohoto zákona do 
budoucna nesměly ukládat na skládku, ale likvidovat ekologicky buď v kompostárně či bioplynové stanici, nebo jinak. 
Dále z tohoto vyplývá, že ta obec, která tento zákon poruší – její občané budou do popelnic dávat bioodpad (zbytky 
z kuchyně, starou řepu, brambory, trávu, plevel atd.), draze za to zaplatí. Nehledě na toto už dnes mají někteří občané 
starosti s posekanou trávou nebo zbytky z kuchyně – pryč jsou doby, kdy u každé chalupy běhaly slepice, chrochtalo 
prase nebo bučela kráva. Proto přicházíme s návrhem, jak tuto situaci řešit. Jsou dvě možnosti: 

1. Krajský úřad Vysočina nabízí dotaci na pořízení nádob na bioodpad nebo kompostérů ve výši maximálně 25 000,-Kč 
při účasti obce 50 %. Neřeší však odvoz ani likvidaci a na celý kraj má pouze 300 000,- Kč. Tím se šance snižují. Při 
ceně asi 800,- Kč za nádobu se dostáváme k částce kolem 100 000,- Kč, když dáme nádobu do každé domácnosti. 

2. Firma ODAS nabízí nádoby 240 l a likvidaci bioodpadu ve své bioplynové stanici. Firma  by je dlouhodobě 
pronajmula obci na 5 let  zdarma a potom bychom je mohli odkoupit za zůstatkovou cenu menší než  50% ceny 
pořizovací. Odvoz by zatím probíhal pouze v létě  1x za 14 dní . Likvidace tohoto odpadu je za 300,- Kč/tunu, což je 
méně než polovina nákladů za komunální odpad tj. 800 Kč/tunu. I náklady na odvoz budou nižší, protože bioodpad 
se likviduje v bioplynové stanici ve Žďáře nad Sázavou, kdežto komunální odpad se vozí na skládku až do Ronova u 
Přibyslavi. Celkově by se náklady na odpad zvedly podle zástupce ODASu, pana Svobody asi o 30-40,- Kč na 
osobu. 

Teď je na zvážení, zda do této akce jít, či nikoliv. Zákon zatím není, názor a zájem Vás občanů 
také zatím neznáme, ale čas plyne hodně rychle a stejně nás to asi nemine.  

                                                                                                                                                                               Josef Eichler 
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Závěrečný účet Obce Řečice za rok 2010 

 
/§17 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů ve znění pozdějších předpisů/ 

 
Údaje o plnění příjmů a výdajů za rok 2010 

Plnění k  31.12. 2010            % RU 
Třída 1 – daňové příjmy …………………..  3 178 072,96 Kč           0 % 

Třída 2 – nedaňové příjmy ………………..    3 526 210,72 Kč           0,001 % 
Třída 3 – kapitálové příjmy…………………       250 000,00 Kč              0 % 

Třída 3 -  přijaté transfery …………………    3 516 900,00 Kč           0,001 % 
 

Příjmy celkem:         12 371 183,68 Kč              0,001 % 
 

Třída 5 – běžné výdaje……………………..    5 787 596,66 Kč                 0,006 % 
Třída 6 – kapitálové výdaje………………     2 179 910,00 Kč             0,003% 

 
Výdaje celkem:           7 967 506,66 Kč              0,006 % 
Třída 8 – financování            3 503 677,02 Kč              přebytek 

 
Dotace: 

3111 - dotace Ministerstvo financí ČR                    33 706,00 Kč 
3112 - běžná dotace nein. na správu a žáky                  202 731,00 Kč 
3113 - neinvestiční transfery ze státních fondů                85 000,00 Kč 
3213 - investiční transfery ze státních fondů               3 239 030,00 Kč 
3116-  neinvestiční transfery ze státního rozpočtu            10 080,00 Kč 
3216 – investiční transfery ze státního rozpočtu             720 092,00 Kč 
3122 - dotace Program obnovy venkova + les               202 597,00 Kč 
3129 – neinvestiční transfer od DSO Bobrovsko               12 633,00 Kč 

 
Hospodaření příspěvkové organizace zřízené obcí 

 
Základní škola a Mateřská škola Řečice, příspěvková organizace 

 
Náklady celkem:                             3 008 300,32 Kč 
Výnosy celkem:                              3 036 101,51 Kč 

Z toho : 
Neinv. příspěvek od obce:                  653 779,00 Kč 
Státní finanční prostředky                2 831 000,00 Kč 

 
Rezervní fond:                                 37 701,19 Kč 

 
Výsledek hospodaření:                    37 701,19 Kč    přebytek 

 
 

Údaje o hospodaření s majetkem obce k 31.12.2010 
 
 

k  31.12. 2009     k 31.12. 2010 
 

018 drobný dlouhodobý nehmotný majetek  76 173,50 Kč    88 111,30 Kč 
019 ostatní drobný dlouh. nehm. majetek            902 092,00 Kč                  902 092,00 Kč 
021 stavby           37 137 676,81 Kč             39 097 022,81 Kč 
022 sam.mov.věci              723 157,30 Kč                  723 157,30 Kč 
028 drobný dlouhodobý hmotný majetek         1 391 277,00 Kč               1 317 162,00 Kč 
031 pozemky            6 739 392,75 Kč         6 733 799,25 Kč 
069 ostatní dlouhodobý fin. majetek             20 000,00 Kč              20 000,00 Kč 
971 podrozvahový účet                                      1 665 387,98 Kč                  821 630,80 Kč 

 
 

 
Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2010 

 
Přezkoumání hospodaření bylo provedeno dne 28.2 .2011, v závěru zprávy bylo konstatováno:  Nebyly zjištěny žádné chyby a 
nedostatky. 

 
Při přezkoumání hospodaření za rok 2010 nebyla zjištěna žádná závažná rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření 
územního celku v budoucnosti. 
 Sylva Pekárková 
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Z jednání zastupitelstva obce 
Na 5. zasedání ZO - 11.3. 2011 souhlasili zastupitelé: 
- s pokračováním v jednání o daném návrhu umístění pamětní desky u příležitosti blahořečení papeže Jana Pavla II. a s 
možností určení patronem obce papeže Jana Pavla II. 
Na 6. zasedání ZO - 20.4. 2011 schválili zastupitelé: 
- Zápis o výsledku přezkoumání hospodaření obce Řečice za rok 2010 a Závěrečný účet obce Řečice za rok 2010  bez 
výhrad  
- Dodatek č. 4  ke smlouvě o úhradě neinvestičních výdajů na žáky a pověřuje starostu podpisem Dodatku č. 4 
- výběr firmy JD Rozhlasy s.r.o. pro realizaci akce „bezdrátový rozhlas“ a pověřuje starostu obce podpisem kupní 
smlouvy s firmou JD Rozhlasy s.r.o. 
- záměr provozovat v ordinaci lékařky MUDr. Michalové kosmetiku a terapii p. Bílkovou Marií 
zastupitelé vzali na vědomí: 
- Zprávu o výsledku  přezkoumání hospodaření DSO Zelená cesta za rok 2010 a Závěrečný účet DSO Zelená cesta za 
rok 2010  bez výhrad  
- Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření DSO pro plynofikaci oblasti Bobrová za rok 2010 a Závěrečný účet DSO 
pro plynofikaci oblasti Bobrová za rok 2010  bez výhrad  
-  Zprávu o výsledku  přezkoumání hospodaření DSO Čistá voda – Radešinská Svratka, Řečice  za rok 2010 a Závěrečný  
účet  DSO Čistá voda – Radešinská Svratka, Řečice  za rok 2010 bez výhrad bez výhrad. 
Na 7. zasedání ZO -  20.5. 2011 schválili zastupitelé: 
- rozpočtové opatření č.1 pro obec Řečice 
- firmu Poul Jiří, Řečice 164, 592 33 Radešínská Svratka na akci „Oprava fasády KD Řečice“ a firmu Zdeněk 
Kašík, Neumannova 11/44, 591 01 Žďár nad Sázavou na klempířské a pokrývačské práce na KD a pověřuje 
starostu obce podpisem smluv 
- umístění pamětní desky, věnované otci Janu Pavlovi II.,  na kapličku obce Řečice. 
 

 
Blahopřejeme jubilantům kteří oslavili  nebo oslaví významné životní jubileum. 
 
  duben  2011                                   květen 2011                       červen 2011                červenec 2011 
 Jiří Skryja 50 let                           Věra Janů 70 let                             Karel Laxer 60 let            Emilie Bílková 70 let 
 Jaromír Krejčí 50 let                     Vladimír Novotný 75 let                   Stanislav Kříž 65 let         Anna Křížová 60 let 
 Josef Janů 75 let                          Leoš Mužátko 65 let   
                           
 
VI. podnikatelský ples 
Koncem února se uskutečnil VI. podnikatelský ples a  
opět se vydařil. Kuchyně, bohatá tombola a mnoho 
dalšího přilákalo rekordní počet lidí, kteří se přišli pobavit. 
Na přípravách a zdárném průběhu plesu se podílelo celkem 
35 osob bez rozdílu, zda jsou, a nebo nejsou podnikateli. 
Všem patří velký dík! 
 
Díky všem zúčastněným bylo tak letos možné rozdělit  
nemalý výdělek z plesu do více položek: 
1) za 33 tis. Kč bylo zakoupeno vánoční osvětlení na strom u kapličky 
2) uhradili jsme převážnou část faktury za nově instalovaný silniční radar 
3) proplatíme za místní děti do 15 let permanentky ke vstupu na koupaliště 
(budou mít letos vstup zdarma) 
3) přispějeme částkou 1500,- Kč na muzikanty, kteří letos zahrají poslední  
adventní neděli u kapličky 
Podnikatelé z výdělku z plesu pořídili: 
- 2006  houpa čka, lavi čka, koník ve sportovním areálu 
 -      2007 – 2008  lavi čky, st ůl u Jednoty, paraván ve sportovním areálu    
- 2009  radar  u školy   
 -      2010 vybavení h řišt ě MŠ 
                                      Vše v celkové hodnot ě 173248,- Kč bez roku 2011 
                                                                                   Petr Bílek 
 
 

Poznámka do kalendáře:  
23.6. bude provádět obecní úřad odečet spotřeby vody, nahlásit můžete na OÚ, nebo přijdeme osobně 
25.6. Taneční zábava – výlet – pořádá oddíl hokeje - VHL 
  3.7. Mexický triatlon -  u Drdlova rybníka, start ve 14 hod. 
  9.7. Taneční zábava – výlet -  pořádají lyžaři 
15.7. Taneční zábava – výlet -  pořádají členové oddílu míčových her a nohejbalu 
26.8. Taneční zábava – výlet -  pořádají lyžaři 
rybářské závody na rybníčku u Drdlů  


